

《宝马司机肇事逃逸11天后自首》新闻后续

宝马撞人时,司机在看手机

本报报道的“河南电视台主持人被撞”有了新进展 宝马司机已被拘留



备受市民关注的“女孩深夜下班途中被宝马撞伤”事件,昨日有了新进展。办案民警介绍,肇事司机称,事发时他在低头看手机酿成祸端,事后逃到上海。

3月23日,郑州晚报A06版《宝马司机肇事逃逸11天后自首》一文称,3月10日夜11时许,曾在河南电视台欢腾购物频道任主持人的女孩周某下班回家途中,步行至玉凤路与福元路口南侧时,被一辆同向行驶的宝马轿车撞倒,宝马司机逃逸并在11天后投案自首。

昨日上午,市交巡警四大队事故中队办案民警刘英军介绍,肇事司机王某,1986年出生,安徽人。据王某称,当晚他驾车的时速约三四十公里,因低头看手机,未及时发现街道上有行人,就撞了上去。事发后,王某下车欲给伤者周某500元钱了事,但周某不同意要报警。王某想着车是借来的,就有点害怕,开车逃到了上海,将借来的宝马藏了起来。王某称,后来觉得事情瞒不过去,遂投案自首。

周某医疗费用已达11万多,暂时由车主及肇事司机王某支付。目前,警方还在等待周某伤情鉴定,而肇事司机王某也已被拘留。

“开私家车看手机的人屡见不鲜,打电话、发短信、刷微信或打游戏,忙得不可开交,其实存在严重安全隐患。玩手机,应该分清场合、悠着点。”对此,民警介绍,一部手机体现了文明素质法律意识,不可儿戏。 郑州晚报记者 石闯 线索提供 高磊

郑开马拉松明日开跑
8点到13点,郑东新区26路、B53等绕行

由于郑开马拉松比赛,对商务内环、外环进行现场封闭,部分公交线路进行临时调整。29日上午8点至13点,部分线路按照以下方案绕行。

26路上、下行撤销:商务内环、外环所有站位。26路始发站搬至919路会展中心。上行:会展中心—商务内环房管局—祭城路四十七中,接原线路行驶。下行:绕行郑州市四十七中—商务外环市房管局—会展中心919路终点站。

B53路上、下行撤销商务内环、商务外环。上下行绕行黄河东路,接黄河东路众意路站行驶。

206路上、下行撤销商务内环所有站位。始发站搬至黄河东路九如东路站,上下行绕行黄河东路,黄河东路众意西路接原线行驶。

135路和235路上、下行撤销商务内环、外环所有站位。上行绕行商务外环房管局、祭城路黄河东路接原线行驶。

郑州晚报记者 张华 通讯员 罗鹏 崔晨

15位盲人在导盲犬带领下参加郑开马拉松

这些导盲犬“比儿子都听话”

“立、坐、卧、走!”昨日上午9点,在郑东新区文化广场,盲人王蕾一个指令后,导盲犬戴安娜迅速执行,快速灵活的反应令路人惊讶。围观的张先生感叹:“太听话了,比我家7岁的儿子都听话多了。”这不是一场秀,而是训练,因为戴安娜和她的小伙伴们正准备参加周日举行的郑开国际马拉松赛。 郑州晚报记者 鲁燕 文/图



在郑东新区文化广场提前模拟训练导盲犬

模拟训练来备战郑开马拉松

为了备战周日举行的郑开马拉松,两只导盲犬在人来人往的广场上模拟训练起来。

“靠左,走直行……”盲人王蕾和李伟各自牵着他们的导盲犬进行训练,在绳索的牵引下,两只导盲犬几乎步调一致走起了直路,偶尔有些不一致,听到他们的号令后,立马改正过来。

在碰到坑洼和台阶时,戴安娜和凯西都会停下,“她们的意思就是让我们用脚探探,这儿有障碍物。”王蕾说,“她看到我走了,我看到了,会再接着走。”

如果你碰见他们,请为他们加油

明天就要参加比赛了,王蕾的15名队友以及戴安娜、凯西等7个小伙伴将一同奔跑在郑开大道上。如果你碰见他们,请为他们加油。

同时,王蕾和队友们也有个请求,目前这些导盲犬的免疫、狗粮、护理等的费用都是郑

州市爱心导盲犬中心在承担,压力很大,“每只导盲犬一年至少要花去相关费用1000多元,这些导盲犬寿命也只有6至8年的时间,那么再培养导盲犬,都需要很大一笔支出。希望有爱心企业能帮帮他们,哪怕赞助点狗粮也好。”

据驯导师关骊介绍,一般导盲犬训练1年半至两年才可以“毕业”上岗,“我们培养导盲犬,是为了方便更多的盲人走向外面的世界,也让他们更好地享受美好生活”。

软硬不吃,绝不跟陌生人走

昨天早上,郑东新区文化广场,当参与模拟训练的两只导盲犬戴安娜和她的伙伴凯西出现时,一下子有粉丝追了上来,有的拿起手机拍照,有些女生上前不停地抚摸它们。

“走!”有个小伙子尝试牵着凯西就要走,可是卧趴在地上的凯西一动不动,套在凯西

脖子上的绳子都快被拽掉了,凯西还是无动于衷。

“来,起来,我这儿有好吃的。”有人拿着食物想逗凯西起来,可是凯西根本不为所动,连看都不看。

“你就是拿再多好吃的也没用,她不会跟陌生人走的。”驯导师关骊说。

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快快,快腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-8789-525

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人止痛药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动动眼看看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”

善意提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400-8789-525,即可坐在家等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

《巧喝汤 远离肠胃恶变》最新出版,全国免费发放开始啦! 不花一分钱,教你康复胃肠病

慢性胃炎、胃溃疡、便秘、老肠炎、肚子胀等肠胃引起的病变均可通过本书找到调治方法

想吃后悔药的市民陈大爷说:“老伴3年前开始拉肚子,以为只是吃坏了东西,吃点止泻药缓解一下。隔段时间又开始拉,医生说她得了结肠炎,系统治疗下可以痊愈。吃药一个月后,症状就缓解了,她以为好了,就把药停了。谁知道停药没多久病情卷土重来,于是又吃药,如此恶性循环,拖到后来大便带脓血,检查发现肠道恶化,留下我孤孤单单的一个人……”

无独有偶,2006年他的表弟也患了溃疡性结肠炎,没想到却无意中看了一本书,按照书中的方法做,一周期不到,脓血便、左下腹疼痛的症状控制住了,饭量明显增大。2个月,血色素从原来的58克上升到115克,肠黏膜已消除了水肿,溃疡面开始愈合。医生看了表弟的肠镜检查单,连说了不可思议!

据悉,陈大爷弟弟看的这本书是由中国科学文献出版社出版的,名为《巧喝汤 远离肠胃恶变》,书中介绍了一种神秘的汤疗法,坐在家不花一分钱就能治好肠胃病。

该书图文并茂,语言简单易懂,不仅对“汤疗”方法进行了细致介绍,更有大量真实康复患者的采访记录。实为广大中老年肠胃病患者的健康长寿的养生宝典。

为了拯救更多患者,弘扬道家汤疗法,现公开向全国免费发放5000本!

免费领取电话:400-008-2606 无需任何费用,免费送到家!数量有限,先到先得!

